

# 汇聚青年合力 凝聚奋进力量

## 秦农银行各级团组织积极开展志愿服务系列活动

本报讯（记者 杨杰）5月10日，记者从秦农银行获悉，为进一步凝聚青年员工奋进合力，扎实践行社会认可的“担当银行”目标，近日，秦农银行各级团组织积极开展志愿服务系列活动，以客户服务、金融宣讲、环境保护为抓手，以志愿服务凝心聚力，为秦农银行高质量发展汇聚青春力量。

在提升金融服务质效方面，秦

农银行鱼化支行团支部积极响应总行团委号召，成立志愿服务小分队、设立专窗专岗，努力为客户提供高效优质服务。未央支行、莲湖支行、阎良支行团支部积极传承尊老、爱老传统美德，聚焦银龄客户需求，号召青年员工以实际行动传递“秦农温度”，履行社会责任。

为全面增强群众金融安全意识，营造良好区域金融环境，秦农银

行灞桥支行、港务支行、临潼支行、鄠邑支行团支部组织青年员工深入社区、村组开展金融知识宣传普及，通过设立宣传台、摆放展架、发放宣传折页等方式，为辖内群众普及电信网络诈骗、非法集资、网络安全支付、存款保险、个人征信保护等金融知识，活动受到群众一致好评。

此外，秦农银行灞桥支行、周至农商行团支部分别前往桃花潭

公园和渭河湿地公园开展美化清洁志愿服务活动，增强员工环保意识的同时，为共建绿色家园贡献力量。未央支行、沣东支行团支部青年志愿者走上街头，帮助环卫工人清扫落叶、倾倒垃圾。碑林支行、曲江支行、阎良支行团支部以植树护绿、无偿献血活动，传递环保理念，展现担当作为。

截至目前，秦农银行各级团组

织累计开展志愿服务活动30次，1100余名团员青年参与其中，服务覆盖1800余人（次）。下一步，秦农银行总行团委将坚持“党建带团建”思路，引导青年员工将志愿服务融入日常工作，以此次志愿服务系列活动为起点，扎实践行“金融为民”服务理念，不断凝聚全行团员青年合力，为服务实体经济、社会民生贡献力量。

秦农银行

## 举行『同心八载 聚力前行』成立八周年客户答谢音乐会

本报讯（记者 杨杰 通讯员 杨颖）相约初夏，声动人心。5月6日，恰逢立夏，秦农银行“同心八载 聚力前行”成立八周年客户答谢音乐会在西安音乐厅举行，现场近千名嘉宾共享视听盛宴。

音乐会伊始，秦农银行党委书记、董事长李彬致欢迎辞，对长期以来关心、支持秦农银行发展的各界人士表示衷心感谢。秦农银行自成立以来，始终坚持与陕西经济社会发展同频共振，主动担当作为、努力开拓创新，践行普惠金融、服务乡村振兴，助力“秦农原”发展建设，连续多次荣登中国银行业100强榜单，获得“陕西最具品牌影响力银行”“支持陕西‘一带一路’建设优秀金融机构”等荣誉。如今，秦农银行正以奔跑的姿态，诠释着创新发展的底气与活力；用开放包容的胸怀，绘就高质量发展的如诗画卷。

音乐会在《长安古意》的初唐之音中拉开帷幕。伴随着《春江花月夜》的清丽之笔、《无题二首》的怅惘之情、《兵车行》的愤慨激情、《边塞诗六首》的豪情壮志以及《将进酒》的高歌豪迈，一系列经典诗句和音乐相互融合，通过交响乐、混声合唱、吟诵等多种艺术形式，带领观众沉浸于长安的前世今生，现场气氛热烈，掌声阵阵。

八载荣光，铸就卓越。八年来，秦农银行始终秉持创新发展理念，一步一个脚印，积极做增进民生福祉的奋斗者，做服务美好生活的回应者，持续为客户提供有温度、有精度、有广度的金融服务。未来，秦农银行将持续发挥地方金融“主力军”优势，践行“六个银行”发展目标，不忘初心，砥砺前行，为陕西经济社会高质量发展贡献金融力量。



秦农银行“同心八载 聚力前行”成立八周年客户答谢音乐会现场。（资料图）

本版组稿：廉明达

## “志智双扶”与爱同行

### 秦农银行“秦潮青年”开展“金融知识进乡村”活动

本报讯（通讯员 杨浩）“现在电信诈骗的手段越来越多，有时候很难分辨，这次讲的知识很有用，以后我们就知道怎么去防范了。”5月9日，在汉中市略阳县兴州街道安林沟村，提及秦农银行开展的“金融知识进乡村”活动，村民们连连称赞。

为认真贯彻落实党的二十大精神，持续推进巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作，“五一”前夕，秦农银行充分发挥行业优势，以“志智双扶”为引领，组织该行“秦潮青年”社团前往安林沟村开展“金融知识进乡村”公益活动。

活动前期，志愿服务小队贴合村民实际需求，对相关金融知识进行梳理分类，发放宣传手册200余份。在集中宣讲环节，志愿者们以典型案例对常见电信诈骗手法进行讲解，同时对村民普及人民币防伪特征，识别方法以及残缺污损人民币的兑换方式。此外，志愿服务小队走村入户开展上门宣传，“零



秦农银行“秦潮青年”志愿服务者为村民宣讲金融知识。（资料图）

距离”解决村民疑问，切实提升群众金融安全意识。

随后，驻村第一书记、秦农银行工作队与总行团委代表、“秦潮青年”社团成员进行座谈交流，结合活动开展情况，对下一步工作的方向、内容及难点堵点进行深入研究，为进一步开展“志智双扶”提

供了新思路和新方法。

今后，秦农银行总行团委、“秦潮青年”社团将以此次活动为契机，持续深入开展“金融知识进乡村”活动，将金融知识宣传普及落到实处，引导村民增强防范金融风险意识，树立正确理财观念，帮助群众守住“钱袋子”，护好幸福家。

## 秦农银行临潼支行

### 聚焦主责主业 助力乡村振兴

本报讯（通讯员 唐昕）5月10日，笔者从秦农银行临潼支行了解到，近日人民银行临潼支行组织辖内各金融机构召开2023年临潼区金融工作会。工行、农行、中行、建行、邮政银行、农发行以及秦农银行等参加会议，秦农银行临潼支行被授予“支持乡村振兴先进单位”荣誉称号。

会上，人民银行临潼支行对秦农银行开展“整村授信”工作为地方经济发展作出的贡献给予充分肯定。近年来，秦农银行临潼支行

通过完善农村信用体系建设，推出“线上+线下”贷款模式，简化农户贷款流程，降低普惠贷款担保“门槛”，加大涉农贷款投放力度，有力地支持地方实体经济发展。同时，该行充分发挥农村网点覆盖面广的优势，为广大农户提供“兴农e贷”“脱贫贷”等特色农业贷款品种，不断深耕农村市场，发展普惠金融，为临潼区乡村振兴贡献金融力量。

截至今年3月末，秦农银行临潼支行完成全区113个行政村“整村授信”，预授信金额超11亿元，

累计授信1.4亿元，发放“脱贫贷”1060户，总金额达826万元，在加大农户信贷投放力度的同时，有力支持了临潼区涉农产业发展。

“整村授信”作为提升服务“三农”能力，破解“三农”融资难题的有效手段，是深入贯彻金融服务乡村振兴的有力实践。秦农银行临潼支行开展“整村授信”工作，将加速完善临潼区农村信用体系建设，有效解决涉农主体的资金需求，使广大农户、个体工商户及小微企业主从中受益，在互惠互利中实现共同发展。

## 秦农银行新城支行

### 获评“新城区第四届敬老文明号”单位

本报讯（通讯员 王文博）5月8日，笔者从秦农银行新城支行获悉，近日西安市新城区老龄工作委员会、卫生健康局对“全国示范性老年友好型社区”“新城区第四届敬老文明号”单位和“敬老爱老助老模范人物”进行表彰。秦农银行新城支行获评“新城区第四届敬老文明号”单位，其辖属胡家庙支行行长李小花荣获“新城区敬老爱老助老模范人物”称号。

作为新城区唯一获此殊荣的金融机构，近年来秦农银行新城支行在深化政银合作，提升服务质效方面亮点频出。据了解，该行承接了新城区老龄补贴和社保卡代发以及财政惠民“一卡通”业务，并与新城区政府联合打造“饭大爷”老年金融服务驿站，为老年群体提供健康就餐和金融咨询服务。

此外，秦农银行新城支行联系街办、社区和合作医疗机构，定期开

展社区问诊活动，举办社区广场舞大赛，在新城区获得良好社会反响。同时，该行精心打造“15分钟金融服务圈”及适老化服务网点，努力为辖区群众提供更高效率、更便捷的金融服务。

今后，秦农银行新城支行将围绕“适老便民”这一主题，不断提升服务水平、创新服务方式、丰富服务功能，以网点赋能和做深做细“15分钟金融服务圈”为抓手，全面提升秦农银行品牌形象和公众美誉度。